Sl o s

.4 ¥ Y YV vV Y Y Y Y Y YYYYYYYYYYVYVYYVYY

<=E»

I Sluel & Sl LS Jasl (1 ( 1 LI-'NI@
5 ; 3721 ; 904 ; 32413 5 07
A Slasdl &y pisd) 44USJ) el (G

Y Y Y Y Y Y YV VYV vyveey

3

1+ 4 + / 194+—

10 100 1000 100
5%0,01+3x0,001 9+3%x0,1+2x0,01

= <o > el asl JeS] <2u1.l01|D

0.95....... EA 39.......39,0

’ 100
827,827....... 827,85 54,3....... 54,125
—92 ....... 1 10,009....... 10,1
100

0/ 13min 255 —5h 35s ¢ 4527 min+ 62 min

P

Scanné avec CamScanner



6cm lylsb [ AB] doyitun delad il - 4.34@

AF =2cm o [AB] dzhd)) ;e dads F -
el L Ll e e JaS]

AF+FB=.... F ..(4B) AB=....cm
A....[ AB] B ..[AF] BF =.....cm
A..[ FB] B ..(AF) Fe..

[4B] Caatic M dhidly em lglsb dasbiue dxhd [A4B]

§ [MB] dshi)l Jsb 9o L (1

M dhidl § [4B] Je gosasll (A) puiu) G237 (2
$[AB] bl J] 4wl (A) Jig 15Le -

. MF = MK =3cm &usw (A) (o Olads F 9 K (3
SMKB ikl ¢ o5 L -

MKB ¢Lil) dolus G (4

.25 AKBF oLy i ;j 3 (5

AKBF g, b) do-lue ptizul (6

Scanné avec CamScanner



(L)
laseb) olusdl &SI s (1
59 7
9 =— 9&4:%E- < 0,7=—
1 100 10
372,1=3L21- c 32,413=§%ﬂ£
10 V\ 1000
:Slasebl olueM & dsdl LI (w
: +4 - / = (0,147 19+—3—=19,03
10 100 1000 100

5x0,014+3x0,001=0,053

9+3x0,1+2x0,01 =9,32




EET | G1D usiiuaan

AV VYV VYV VY Y VY VY Y VY VY Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y YYryy vy

= <> Ssatlaslges < 2l

»
4

)

»

i 9

¢ 0,95= —— 39=39,0

'{ 100

;: 827,827 < 827,85 54,3 > 54,125

> 90

‘ — < 10,09< 10,1

: 100 Elaht

: blue (J < 3 (poill
. e o
; 12 85 e Lisjol
> 9h 13 min 255 4h 27 min

t —5h 355 + 62min

: =44 12min 50s =4k 89min

I 89min = 1729 min o
: 03] 4789 min= 5h29min 4w
I o3




., ;
|““H2cmﬁbl |

AF + FB = AR F e (AB) AB =6cm
Ae[ 48] Bg [AF] BF =4cm

A¢|FB] Be (AF) F e[ A4B]
(A) K < m@
:QLé[AB]umm M g AB=6cm ol L (1

6

ANy M A\Y B m :5 -_—3
, 3cm | .
1/ [AB] dshdll ds g3sas (A) paiiad] 0 Lg (2

.[AB] dzhidll je=e (A) OB M Caaull §

Scanné avec CamScanner



v v wv.w w w W

YV VOV OV OV OV Y OV Y VY vV Y VYV YV VY VYV VY Y YV Y VYV VY VYV VY Y vV w'

/)
4
b
4
»
»
4
>
K
>
»
»
»
>
>
>
»
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
4
4
4
4
4
14
14
14
14
14
»
V.
14
14
4
4
»
4
4
4
4

:MKB &1zt £ (3

(KM) L (MB) :08 (A) J| o5 K o g

MB = MK =3cm  sols

8L gsluzes M § o518 MKB il &

| :MKB Cdil) dolus (4
04(,=_BXh ___MBXMK :3><3 :2
2 2 A

0%24,501712

« @l Olgdl or Gluslsie [AB]_g [KF] Ol sl (5
[KF] Guatia M Lyl [AB] Caazs M
Oolie [AB] 5 [KF] ol i)l ais
KF=6 3 AB=6 lux
Olwlite [AB] 5 [KF] olhadll die
. 250 AKBF sl o)

MKB CLibl doluse Olye @3] o AKBF g4l doluss (€

% =chxd =4,5x4

Ld%'z 1 8cma

Scanné avec CamScanner



